

烟台苹果陆续采摘,整体价格高于去年

优质果供不应求,外地客商抢着要



烟台苹果陆续采摘,优质苹果供不应求。本报记者柳斌摄

本报10月19日讯(记者 柳斌 杜晓丹) 金秋十月是苹果的成熟期,烟台各地的苹果陆续采摘,记者了解到,受今年天气原因影响,部分果园产量比往年略低,尤其是质量好的苹果,市场供不应求,但是受全市整体种植面积增加影响,预计整体产量与往年持平。最让果农高兴的是,今年苹果的价格要比往年高。

19日一早记者来到牟平区龙泉镇,成片的果园内红彤彤的苹果已经挂在枝头,到处是丰收的景象。据龙泉镇镇长常茂传介绍,龙泉镇位于昆崮山背部,负氧离子含量高,龙泉有著名的温泉资源,矿物质非常丰富,给苹果的生长提供了优良的基础。龙泉镇约有耕地4.5万亩,其中苹

果种植3万亩。在龙泉汤村的一处果园,今年53岁的刘淑萍正在采摘苹果。“今年镇里的农业技术员给我们很多指导,产量比去年高了一些,苹果的整体价格也不错,比去年要高。”刘淑萍说。

“今年上半年烟台天气比较干旱,有效降水较少,部分地块没水可浇,对苹果产量产生一定影响;下半年雨水偏多,外加摘袋期间阴雨天气较多,部分管理不好的果园产生了一些生理病害,影响了苹果产量。”龙泉镇农技站站长赵海涛说,从整体情况来看,今年的苹果产量比往年略有降低,但降幅不大,因为总体的种植面积比往年增加。

“今年收购苹果的客商也比

往年多,去年刚摘苹果的时候,外来客商比较少,老百姓的苹果不好卖,今年一开始收的时候就来了很多客商,果农的苹果不愁卖,尤其是好果,根本满足不了客商需求。”赵海涛说,优质果现在供不应求。

就烟台苹果的丰收情况,齐鲁晚报·齐鲁壹点于19日上午在龙泉镇进行了网络直播,截至19日下午6点30分已有1.9万人参与观看,详细情况您可以扫描二维码进行回看。



相关新闻

想吃正宗烟台苹果可拨打电话订购
齐鲁晚报·齐鲁壹点和龙泉镇政府为苹果质量担保

为了帮助果农拓宽销售渠道,让消费者吃上正宗地道的烟台苹果,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合烟台牟平区龙泉镇政府联合推出“烟台苹果香飘万家”活动,将烟台的特色精品水果送上市民的餐桌。

龙泉镇今年的苹果种植面积约3万亩,这里四季分明,光照充足,有利于多种维生素和酸类物质的合成;年平均气温11.6℃,昼夜温差大,有利于果实的着色和养分的积累,奠定了苹果着色好,可溶性糖、维生素C等含量高的基础。“烟台苹果确实好吃。”如众多的好评一样,烟台苹果凭借良好的品质,在全国享有良好的声誉。多年来,齐鲁晚报推出多期帮助果农销售苹果的爱心公益活动,今年活动的主题为“惠农 献爱心 享品质”。

齐鲁晚报及烟台牟平区龙泉镇政府将共同为苹果品质担保,挑选80级以上最优质的苹果供给消费者,每个苹果箱贴有齐鲁晚报·齐鲁壹点、烟台牟平区龙泉镇政府联袂推荐产品标识。

在运输包装环节,三道程序层层把关,确保送到市民手中的苹果都是精品苹果。本次活动所有的苹果直接从枝头到消费者的餐桌,减少中间环节,所以价格更优惠。80级别及以上10斤装70元/箱,5斤装45元/箱,全部包邮,新疆、西藏、海南、甘肃、宁夏、青海、内蒙古以上7省、自治区邮寄需再加邮费。想要订购尝鲜的市民可拨打本报订购电话15698180503、15688527292,也可以加微信咨询,微信号为15698180503、15688527292。

本报记者 柳斌 杜晓丹

市质监局将对缺陷汽车产品召回情况进行监督检查

近期,烟台市局稽查局将根据国家质检总局工作安排,配合山东省局稽查局对辖区内部分汽车生产企业开展缺陷产品召回过程监督,重点对停止生产销售进口缺陷

汽车产品情况,按照召回计划实施召回情况、发布信息和通知车主情况、通知销售者情况及其他应该监督的情况进行专项检查。(通讯员 兰进)

太平人寿摘得

“中国十佳年度影响力品牌”殊荣

近日,由上海第一财经传媒有限公司主办、美国RFP学会中国中心承办的“2017年第一财经·RFP中国理财精英颁奖典礼暨中国理财师大会”在沪举行。太平人寿凭借卓越的行业影响力和出色的业绩成绩单,荣膺“中国十佳年度影响力品牌”奖。

中国理财精英评选,创新采用“奥斯卡”式的推荐人制。通过对参选者的专业面试成绩、业绩指标、行业地位与发展等各方面表现进行专业评估,从而选拔出优秀的个人、

团队和机构。仅2017年上半年,太平人寿原保险保费收入已达789.35亿元,价值业务增长迅猛。此外,个险、银保13月继续率再创新高,优秀的业务品质,保持了行业排名领先的“金字招牌”。

据了解,该评选旨在提升中国金融理财行业精英人士的品牌价值,引导行业的健康发展。获奖个人还将受邀免试申请成为美国RFP学会精英会员,并有机会成为RFP学会中国地区授权讲师。(通讯员 陈艺林)

名家名团名剧荟萃港城

京剧名家演唱会和名家朗诵会本月28日开票

本报10月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 19日,记者从烟台大剧院获悉,王蓉蓉、胡文阁和杜鹏等领衔演出的《龙凤呈祥——京剧名家流派经典演唱会》和方明、薛飞、吴京安、宗平、徐涛、李立宏等带来的《聆响·行歌——中国新诗百年音乐朗诵会》将于本月28日开票。开票当日恰逢重阳节,烟台大剧院还将推出特价孝心套票。

12月15日,北京京剧院将携众多名家来烟台倾情演出京剧经典剧目。国家一级演员、梅花奖获得者王蓉蓉将献演《龙

凤呈祥》选段“昔日里梁鸿配孟光”,并与杜鹏、韩巨明合作带来《武家坡》选段“苏龙魏虎为媒证”和《沙家浜》选段“智斗”。著名梅派青衣,梅葆玖先生亲传弟子胡文阁将带来《西施》和《挂帅》选段;国家一级演员、赵葆秀先生亲传弟子翟墨也将带来《钓金龟》《红灯记》选段并与索明芳合作《红灯记》选段“闹工潮”。

12月23日,方明、薛飞和徐涛等朗诵名家带来最熟悉的“好声音”。

开票当日恰逢重阳节,烟

台大剧院特地推出了特价孝心套票和重阳节相关活动。购买2张《龙凤呈祥——京剧名家流派经典演唱会》380元和280元价位的演出票可享受600元、450元的特价优惠;购买2张《聆响·行歌——中国新诗百年音乐朗诵会》480元和380元价位的演出票享受800、600元的特价优惠。关注“烟台大剧院”微信公众号,可随时随地查询电子节目单,购票更有九五折优惠,订票电话0535-6605566、0535-6608899。

Bank 中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

详询客服电话 95595

光大信用卡专享

周三“狠减单”

满100减30

活动时间: 2017年10月11日至2017年12月31日,每周三,上午10点开始。

活动内容: 活动期间,客户在本来生活手机APP客户端或官网消费购买任意产品(不含充值会员账号),通过光大信用卡全额支付即有机会享受单笔满100元立减30元的优惠(最高立减30元)。每位客户每活动日仅限参与一次,每活动日优惠名额为5555个,名额有限,先到先得。

在线申请“光大银行金卡、普卡信用卡”(额度1-5万,最快当天领卡)

扫一扫,预约办理光大银行信用卡

光大银行信用卡烟台分行

关注“光大银行信用卡烟台分行”微信公众好,了解更多优惠活动

天宇茶叶诚意待客

日照绿茶:23元/斤、38元/斤 铁观音:20元/斤、30元/斤 茉莉花茶:21元/斤
正山小种:60元/斤 祁门红茶:35元/斤

从2006年的第一家店落地生根,到如今全省遍地开花,30多家店铺处处顾客盈门,回头客不断,走近天宇茶叶,从价位到服务,记者感受到的是一份踏实做事的心态、一份平易近人服务于民的诚意。“价格低、茶质真、服务好、待人诚”,天宇茶叶以“平易近人”的姿态,赢得越来越多消费者的认可和信任。

天宇茶叶倡导的“明码实价”引人注目。每一款茶叶都清晰地标明直接售价,不论购买多少,都是一个价格,所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%-10%,省去了中间环节,这不但为顾客省去了讨价还价的麻烦,更是为一些对茶叶不专业的顾客提供了品质和价格保证,避免了被忽悠的现象,真正做到了明明白白购茶,实实在在便宜。

天宇茶叶全力保证茶叶“正宗良品”。在天宇茶叶平价超市里,每种茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。

“制茶的过程就是人与茶的对话过程,用人的感知去感悟茶的变化,这样制作出来的茶才会具有灵性。”

“欢迎光临天宇茗茶”当记者以一名消费者的身份走进天宇时,热情的天宇人首先奉上的是一杯热茶,让人心头暖暖的。当记者品尝手中的茶时,一旁的天宇人向记者介绍起这款茶的来源、特点,专业的知识、热情的服务给记者留下极深的印象,不禁询问起天宇人是如何做到这一点的。

原来,这与天宇的企业文化有着密不可分的关系。天宇人倡导“正宗良品、平价精神”,“追求幸福、惠及民众”。

长期招聘优秀女营业员

电话:0535-4917816
地址:烟台五中斜对面(乘43、47、51路到烟台五中下车即可)